

# Rok 1950-1951

**Zápis.**

Zápis do školy se konal dne 25. června 1950. Dne 1. září 1950 školní oslavou za účasti rodičů započal školní rok 1950-51, načež bylo započato s pravidelným vyučováním.

**Učit. sbor.**

Učitelství se skládalo z ředitele Karla Šorala (2. třída), od 11. 9. 1950 do 7. 10. 1950 učitelky Mirosl. Knitkové (ředitel školy byl uvolněn k práci MNV a JZD), učitele Jiřího Kláčka do 12. 12. 1950, od 13. 12. 1950 učitele Mirosl. Vávi (1. třída), faráře čsl. náb. Františka Losy, faráře V. Mokrého ze Staňkovic a učitelky čsl. náb. Zdeňky Valíkové (od 20. 11. uč. Aleny Čechové).

**Mikulášská nadílka.**

Zelošního roku byla provedena mikulášská nadílka SRPŠ, jež mezi sebou vybralo 1540 Kčs. Za získání peníze byly zakoupeny hodnotné dárky, z nichž měli žáci upřímnou radost.

**Čítárna.**

Žákovská organizace 2. třídy vydávala svůj třídní časopis "Vlastovička" (4 čísla), který poději přejmenovala na "Mladého budovatele" (6 čísel). V třídní čítárně byly tyto časopisy: "Předpoklady", "Domov a svět", "Ukřes", "Osmiček", "Mladý technik", "Člověk a příroda", "Troněs".

**Lékař.**

Léčivo celé školy bylo podrobeno roentg. prohlídce, kterou provedl lékař národního zdravotnictví v Lázi. Nálezky byly vesměs negativní až na žáka Bohumila Šulíka z Velichova.

**Běr odpadků.**

Žáci z naší školy sebrali během roku 2615 kg odpadových hmot a tak výdatně pomohli našemu národnímu přemyslu. Svůj plán splnili na 126%.

V měsíci dubnu žákovská organizace vyhlásila soutěž ve vzorném plnění školního řádu pod heslem: "Dobry' žák - dobrý pracovník". Výsledkem soutěže je vcelku velmi dobrý. Porozhoduje se chování žáků. Po vydání nového školního řádu, zavedení žákovských knížek a ještě více po vyhlášení soutěže, přechází kázeň pasivní povolna ke kázi uvědomilé, socialistické.

Za součinnosti učitelství sboru, žákovská organizace, bylo prováděno plánování veškeré školní práce, které podstatně zlepšilo organizaci školní práce, samotného vyučování, odstavilo zbytečné časy a hlouběji zainteresovalo žáky o školní práci.

Žákovská organizace navázala kontakty s místním JZD a vypracovala dopis pokrokovým zemědělcům, ve kterém se navázala vypěstovali 1000 ks sazenic listnatých stromů na výsazení družstevního včelohánu. Pozvala předsedu JZD soudr. Stanislava Janču, s nímž hovořili o JZD a výhodách kolektivního hospodaření.

V měsíci lednu byla uskutečněna ekurze do dvouřevního kraje. Odborný výklad o výhodách společného ustájení dojníc pohovořil předseda JZD, krmič a okresní zootechnik.

Na jaře žáci organizovali pracovní čelu, která výdatně pomohla dvouřevníkům na poli v hubení plevelů a mandelinky bramborové. Celkem odpracovali 727 brigádnických hodin.